

Zábavně vzdělávací program – výroba čerstvých semolinových těstovin očima dítěte (včetně handicapovaných) ve Snídaňuj

Název projektu: **Těstoviny dětem**

Místo: Café&Pasta Snídaňuj, Přívozská 30, Ostrava – Moravská Ostrava, 70200 (vedle Husova sadu) **Novinka v 2025 - umíme přijet i za Vámi**

Termín: leden – prosinec 2025

Kontaktní osoba: Radim Garnol tel.603 299 303

Čas: 2 hodiny

Plánovaných skupin na rok 2025 – 30

Pro skupiny 15-20 dětí (minimum je 15 dětí)

Cena: 200 Kč/dítě (nutno zapojení jednoho učitele na výrobu náramku, od nás jeden zaměstnanec na výrobu)

Cena: 250 Kč/dítě (zajistíme 2 zaměstnance na exkurzi – jeden na výrobu, druhý na výrobu náramku z těstovin)

Doprovod: zdarma

Doprava: vlastní / pokud je to u Vás tak dle domluvy

Informace o projektu: <https://snidanuj.cz/exkurze/>

Pro koho je určeno:

Pro děti MŠ, 1. a 2. stupeň ZŠ a pro specializované zařízení pro děti s různým stupněm postižení, a to jak pohybového aparátu, tak s mentální dysfunkcí.

Co je cílem:

Naším cílem je názorně a zábavnou formou ukázat dětem výrobu těstovin, aby věděli, že se nekupují jen v obchodě, ale že je potřeba dlouhý proces, a to od pěstování obilí, sklizně, mletí mouky, až po výrobu a uvažení.

Místo

Část kavárny bude vyhrazena pro tuto exkurzi, zde bude probíhat výroba těstovin i všechny názorné ukázky.

Program pro děti:

Dětem názorně ukážeme pomocí rekvizit (vejce, mouku, obilí, slepičku v doprovodu s hudebním doprovodem) popíšeme, jak na poli roste obilí, jak se mele mouka, jak se chovají slepice, jak vajíčka putují až k nám do výroby atd. Následně budou mít děti možnost si „ohmatat“ v praxi různé druhy obilí, typy mouky, poté budou děti mouku lopatkami nabírat a vážit, rozbít vajíčka, počítat vajíčka a připravovat s naší Pasta WOMAN směs na výrobu našich čerstvých těstovin od počátku až do konce. Viz přiložené video (vážení mouky, rozbíjení vajec, hnětení – dolévání vajec a vody do hnětače a potlačování a řezání špaget pomocí plastového nože/stěrky při vytlačování.

Pitný režim pro děti bude zajištěn formou jablečného moštu.

Během výrobního procesu budou děti vyrábět korálky/ náramky ze sušených těstovin ke zlepšení jemné motoriky, které si poté odnesou jako dárek.

Na konci je na programu plnění připravených úkolů, co se děti naučili a odměny za správné splnění.

Dítě obdrží:

1 x jablečný mošt, 1 x 150g vlastně vyrobených čerstvých těstovin, 1 x medaile s těstovinovým vzorem, 1x korálky ze sušených těstovin.

Možnost dokoupit více vlastnoručně vyrobených těstovin v případě zájmu rodičů.

Doprovod obdrží:

1 x kávu dle vlastního výběru.

Proč u nás?

Pilotní rok 2024 jsme obsadili 20 exkurzemi což nás velmi mile překvapilo.

Zaměřujeme se na zdravý životní styl. Nabízíme moderní technologii pro výrobu čerstvých těstovin. S našimi těstovinami se kromě naší restaurace můžete setkat i ve farmářských prodejnách a jiných restauracích (např. Hogo Fogo, Ellas, farmářské obchodu a zdravé výživy)

Dobrá dostupnost MHD.

Umíme pracovat s dětmi. Jsem 3. rokem trenérem fotbalové přípravy U6 a U7 Baníku Ostravy na Bazalech, kde si chodím „odpočinout“ od podnikání.

Chceme, aby se děti něco naučili zábavnou formou.

Reference

Akademie FBC – předseda akademie Richard Urban 734 794 238

MŠ Nezvalovo náměstí

MŠ nám. B. Němcové

ZŠ a MŠ Volgogradská

MŠ Gen. Janka, Ostrava-Mar. Hory

MŠ Poděbradova, Ostrava

Soukromá ZŠ speciální, Železárenská, Ostrava

MŠ Varenská, Ostrava

MŠ Mozartova, Ostrava-Zábřeh

Lesního klubu Vrbínek v Ostravě-Heřmanicích.